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USMP

SAN MARTIN DE PORRES

GUIA DE EJERCICIOS DE INECUACIONES - CICLO CERO — SEMANA 8

Procedimientos:

Aplica el analisis y la sintesis y el enfoque sistémico entre otros, como estrategias generales de adquisicion del

conocimiento

Planifica y organiza eficazmente sus actividades y el tiempo dedicado aellas.

INECUACIONES LINEALES

1. Para los pares de intervalos mostrados, graficar y
dar el intervalo solucion de:
AUB;AnB;A-B;B-A

A=<3; 6>
B =<5; 12]

2. Resolver: 2(x-3) + 3(x-2) > 4(x - 1)
Indicando el menor valor entero que adopta “x”.

a)l b) 8 c)7
d) 10 e)9
3. Resolver: XTJ'I+XT_1 > 6. Indicando el intervalo
solucién.
a) X € [7; +oo> b) x € [1; +o> )X € [-1; 1]
dxeR e)Xed
4. Resolver: X+2 + ><+6+ x+3 <5
3 5 7
indicando el intervalo no solucién.
a) <4; +oo> b) <1; 4> c) <-1; 1>
d) <-o0; 4> e) N.A.

5. Resolver e indicar el intervalo solucién de:

2-x

] X_ <x+1
3
2 2

0 (x+1) <(><—1) +ﬁ

2 2 3
] x+1>16

3
0 -4x>24

O 5x+1)>7(x-1)

O -2x+32>2x-12

10.

11.

12.

Si;a<b;a,beR*

Resolver: Ex+2x > E+E
b a a b
ayxx1 b)x>1 c)x<1
dyx=2 e)x<L2
Resolver: (x + a)(x + b) > x? + 2ab
Sira+b<0
a) x> 1 x> 92 gx< -2
a+b a+b

dyx < 2B ¢) A,

a+
Resolver:

X+ 1)(x+2)(x +3) = x3+6x2+ 10x + 12
a)x=10 b)yx>4 C)x=6
d)x<6 e)xed
Resolver: X=1,X=2 x=3 x-4

3 4 5
Hallar el mayor valor que satisface la
desigualdad.
a) 2 b) 1 c)0
d)-1 e) -2

En una tienda, 4 panetones cuestan la quinta
parte del triple de 40 soles; mientras que en otra
tienda 9 panetones tienen un costo de los dos
tercios del triple de 27 soles. ;En qué tienda
cuesta mas un paneton?

Un vendedor tiene 180 chocolates y 120
caramelos; en la mafiana vende los 5/6 de
chocolates y 3/4 de caramelos, de lo que queda,
por la tarde vende la quinta parte de chocolates y
la sexta parte de caramelos. ;(Qué vendié mas,
chocolates o caramelos?

Dos amas de casa reciben S/. 600 y S/. 500 de
mensualidad para gastos. La primera debe gastar
los 3/10 en alquiler de casa y los 3/5 del saldo en
comida, mientras que la segunda debe gastar los
9/25 en alquiler y los 3/4 del saldo en comida.
¢Cual de ellas gasta mas en comida?
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21,

22,

La cantidad de alumnos en un aula es tal que
dicha cantidad disminuida en 2, dividida luego
por 4, es mayor que 6, ;cual es la menor
cantidad de alumnos que puede tener dicho
salén?

El nimero de bolas de un arbolito de navidad,
disminuido en 12, y luego esta diferencia
dividida por 7 resulta mayor que 3. ;Cual es el
menor ndmero de bolas que puede haber en
dicho arbolito?

La doceava parte del nimero de libros que hay
en un estante mas 7, es mas que 13. ;Puede
haber 150 libros por lo menos en dicho estante?

La edad de mi abuelo es tal que sumada con 23,
y dividida por 13, excede a 8. ;Cudl es la menor
edad que puede tener mi abuelo?

La quinta parte de diez, més el triple de la edad
actual de mi profesor de matematica, excede a
29. Indicar la menor edad que puede tener mi
profesor.

La edad de uno de mis hermanos es tal que su
doble aumentado en 5 es menor que 19, y su
triple aumentado en 7 es mayor que 25. Calcular
la edad de mi hermano.

INECUACIONES CUADRATICAS

Resolver: xX2—x-6>0
dar el intervalo solucidn.
a) <-0; 2] U <3; +o0> d) <3; +oo>
b) <-00; -2] U [3; +o0> e) <-o0; -2>
¢) [2; 3]
Resolver: 2x2 - 7x+6<0
3 3
a) [2; +o0> b) [-=:2 c) [=:2
) [2; +o0 ) [ > ] ) [2 ]
d) <-00; 2] e) <4; +o0>
Resolver: x2<9
dar su intervalo solucion.
a) [-3, 3] d) ¢
b) <-c0; -3] U [3; +oo> e) <-3; 3>
c)R

De los siguientes enunciados, ¢cuantas son
verdaderas?

. x>0 - xeR

. x-12>0 —» xeR

. (x+3)?’<0 - xeR

IV. 2x-3)2<0 - xe {%}

23.

24,

25.

26.

217.

28.

29.

30.

31.

V. xX2<0 —» x<0
a) 1 b) 2
d)4 e)5

Resolver: xX2—4x+1<0
dar un intervalo de su solucidn.

a) [0; 2+4/3 >
d) Hay dos respuestas e)d

Resolver: x2 + 4x < 0
a) <-4, 0> b) <-3, 3>
d) R -<0, -4> e)R

Resolver: 3x2—2x-5<0
dar un intervalo de su solucidn.

a) <-o0; -1> b) <§;+oo>
d) ¢ )R
Resolver: x2 — 8x + 8 > 4 — 4x

a) [2; +oo> b) <-c0; 2>

d) R-{2} e)d

Resolver: x> +2x - 1<0
a) <-2:2 >

b) <—v/2-1,-J2 +1>
c) <1-J2;1+/2 >

d) <—2-1,/2-1>

e) <—2-J2;2-J2 >

Halle el mayor valor de “k”, si:

x2—10x + 30 > k

satisface Vx € R

a) 4 b) 5
d)7 e) 8
Resolver: (x-2)?<16
a) <-; -2] U [6; +oo> dR
b) <-2; 6> e) o

Si el intervalo solucién de:

b) [2-4/3; 0>

c)3

)R

c) R—-{-4, 0}
c) <-1 % >
C) <2; +o0>
c) 6

c) [-2; 6]

5(x+1)2-3(x-1)>>12x+8
es: <-00; a> U <b; +o0>. Hallar: “a - b”

a) -5
d) -2

b) 12
e) N.A.

c)8

Sea la inecuacion cuadratica: x> — mx + p<0

cuya solucion es: x e [2; 4], indique:

a) 1 b) -1
d) -2 e) 3

p—m
2

c)2
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32. Sealainecuacion cuadratica: ax? + (a+ 3)x +4 <0 40. Indicar lo incorrecto de:
si su conjunto solucién es unitario, indique el A) (x+1)>0—>CS=R
menor valor de “a”. B) (x?+2x+2)(x-1) <0— C.S=<-w;1>
Q)9 b) -1 01 C) (}*+3x+5)(x+2) 20— C.S. =[-2; ]
d) -9 e)0 D) (x?+4x+6)(x+1)><0— C.S.= ¢
E) (x%-6x+10)(x-1)*<0— C.S.=¢
< y2
33. Resolver: x>+ 10x + 27 >0 41. Al resolver:
) <-00; +o0> d) <=3+5; +o0> (X45X2H7)(03-1)(x+3) 1 < 0
b) <-00; J5 —J/3 > e) ¢ Su conjunto solucion es [a;b]; entonces calcular:
a+b
) <=3-4/5; +o0> (=)
A) 1 B) -1 C)2
D) 4 E)3
INECUACIONES DE GRADO SUPERIOR
34. Alresolver: INECUACIONES RACIONALES
X-2)(x-3)(x+1)>0
indicar el complemento de su conjunto solucion: 42. Dada la inecuacién: ¥V € R
A)[1; 2] U [3; +o) B) (—0; -1] U [2; 3] 4 3 402
C)(—oi-H)U23)  D){—0;2] U [3;+00) X XX Hxd0,
E)R (X =1(x+5)x
su solucidn es la unidn de tres intervalos, siendo
35. Alresolver: x3+7x?+5x>3x2+4x+6 uno de ellos:
Indicar un intervalo de la solucion: A) <-5;-2> B) <-1; 0>
A) (~=;3] B)(-3;2  C)(%2) Q3 +o>  D)<Li0>
D) [1; +) E) (-2 1) B)[-5:-2]
36. Al resolver: x*+x3<7x2+x—6 43. Hallar .s’u conjunto solucion de la siguiente
su intervalo solucion es: [a; b] U [c; d] tal que: a Inecuacion:
22 4
< c. Entonces hallar el valor de: (x-1) O(X+3) <0
a+b (x-1°(x-2)
m A) (—00;2] B) (—0:2) C) (-0
A) 2/3 B) 3/2 C)-4/3 D) (e)oft2)  E)¢
D) -2/3 E) -5/3
44. Al resolver
37. Indicar lo correcto, luego de resolver: -2 +D)? (x+2) 0
A) (x +1)%(x—2) <0 — C.S. = (-0; 2) (x=2)"(x* +3)(x* +x+1)
B) (x-3)5(x - 1) >0 — C.S. =(1; +oo) Hallar el complemento de su conjunto solucién:
C) (x+1)%x—-1)>0— C.S. =<1; +o0) A)[-2;-1] B) [-2;1] C) <-2;-1>
D) (x—5)2(x —3) <0 — C.S. = (-o0; 3> D) [-2,0> E) [-2;-1]ui1;2¢
E) (x+3)%x-1)’<0—>CS.={3;1}
45. Resolver en x:
X+a X+b
38. Al resolver: _—> B /| —a<-b<0
x* + 5x3 < 21x-x>+18 X-a X-—
A) o B) [ o [3-1 A O
D) [—LZ]U%-B} E) [_3'2] ) a,+ oo ) -oo;a>uU<nU>
E) (0,b)u (a,+o0)
39. Al resolver:
)8 2 27 X—2 X+2
. (x-2) (X-.F,S) ()_(+5) <0 46. Resolver: ——>——
Su conjunto solucidn es: X—4 X
. A) xe<0;4> B) Xe<- w0 ;0>U<4;+ o0 >
A) (=5 B) (==i2] C)¢ C) Xe<- 00—4 > U< 0400 >
D) (~o;-5] U2} E) (~0;-5] 2
D) <-4; §>u<4;+oo> E) ¢
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